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3.1 Dans les figures 4 et 5, les droites sont neurones, le nombre de neurones est egale au nombre de
droites, et la forme de la surface de reseau neurones se compose de differents droits et cettes droits sont
combinaisons lineaires des neurones.
La discriminateur RN améliore sa surface a partir de discriminateur quadratique.
Quand on auguemente Pgen, le tau de 3 discriminateurs ne changge pas presque. Quand on change eta
de 0.01 au 0.1 ou de 0.01 au 0.001, dans un cas le discriminateur RN ne peut pas fonctionner bien, et le
tau_app et tau_g ne sont pas améliorés, et eta coorsspond au largement de variation de Jt et et tau.
Quand on auguemente Nc, les tau et Jt ne changent pas preque a partir de quelque Nc(pas tres grand),
seulement la frontiere est plus lisse.
Quand Papp auguemente le tau_app et tau_g sont converge au tau_g(mu et gamma connue).

3.2 les performances de discriminateur(tau_g) ne change pas selon le nombre de chifres, mais quand
Pgen est fix¢ le covariance de tau_g est constante, Pgen augemente, covariance diminue, tau_g est plus
précis.

3.3 Pour discriminateur RN, quand le nombre de chifres augemente, tau g de RN dimimue. Car il faut
distinquer plus de chiffre.

3.4 Quand on génére les bases de generalization d’aprés 1’équation 49, les deux filtres adaptés n’ont
pas une grande difference sur tau_g, sont tous pres 0.9, par contre, quand on génére les bases selon 51,
le tau_g de filtre FA gaussien(en sachant I’amplitude) est bep plus petite que celui d’amplitude inconnu.
Car quand les bases sont en méme amplitude, les deux filtres sont tous adaptés, mais quand le cas
devient plus complexe, les bases ne sont pas en méme amplitude, le premier filtre n’est plus adapté. Ici,
on trouve que “qui peut le plus peut le moins” est vrai. Le deuxiéme filtre est plus capable.

3.5 Dans le premier cas, tau_app et tau g tendent vers ses limitations rapidement(avec peu de nombre
de passes), tau_app tend vers 1, par contre tau g tend vers présque 0.5(bcp plus bas que tau_app).
C’est parce que la base d’apprendissage est formé par le modele 1’équation (49) qui manque une
parametre A(Amplitude) que I’équation (51), ainsi le RN qui est entrainé par une base qui manque une
parametre est bien sur non-adapté a une base de generation plus complexe.

Dans le second cas, tau_app et tau_g tendent vers ses limitation moins rapide que dans le premier cas,
car le base est plus complexe. Et cette fois-ci, la limitation de tau g augmente fortement, car la base de
generation et la base d’apprentissage sont formés par le méme modele.

Quand le nombre du chiffre augment, la diversité d’une base augment, donc il prend plus de nombre de
passe pour atteindre la limitation du tau_g/tau _app. En méme temp, les limitations de tau_app et tau g
diminuent, car la reconnaissance est plus complexe, il faut distinquer plus de nombres, donc la
validation diminue.

Pour le cas moins complexe, par example le nombre du chiffre est petit, ou bien le modéle est simple
(on ne considere pas d’amplitude), la performance du RN est mieux que le discriminateur d’amplitude
inconnu. Mais pour le cas complexe, le discriminateur d’amplitude est mieux, or on doit ajouter plus
de neurons.



